

▲哈尔滨哈医堂药业有限公司不慎将银行预留印鉴法人(张云龙)名章丢失,开户银行:中国农业银行股份有限公司依兰县支行,账号:08012201040019051,声明作废。

▲张荣富个体运输户,不慎将道路运输经营许可证正副本丢失,许可证编号:230182035548,声明作废。

▲杜尔伯特蒙古族自治县吉晟居砂锅面馆(个体工商户)不慎将黑龙江省小餐饮核准证正副本丢失,核准证编号:XJYB(2024)230624001249,声明作废。

▲产妇隋洪玉,与王东升为夫妻关系,两人之女王思涵,出生时间2011年12月8日,出生地点饶河县人民医院,户口已落,原证号码L230064215,因丢失,现声明作废。

▲遗失李茂源出生医学证明,性别:男,出生日期:2012年06月13日,母亲:尹晓婷,父亲:李祥,出生编号:K230213000,声明作废。

▲黑龙江十八项建筑工程有限公司工会委员会将核准号:J2610057577701账号:08057601040012145开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨九三五支行的开户许可证遗失作废。

▲哈尔滨德允裕中诊所有限公司,开户银行:建设银行群力支行,账号:23050110112500000233,法定代表人:李钧天,不慎将银行预留印鉴公章、法人名章、财务专用章丢失,声明作废。

## 丢失声明

▲耿辉运输户,不慎将车牌号黑AL9692的道路运输经营许可证丢失。经营许可证号:230100132696。特此声明。

▲哈尔滨市道外区姜佩玉运输户,不慎将车牌号黑AS6981(黄色)的道路运输经营许可证丢失,经营许可证号:230104141478。特此声明。

## 注销增值电信业务

## 经营许可证声明

许可证名称:中华人民共和国增值电信业务经营许可证

企业名称:黑龙江瑞彦商贸有限公司

业务种类(服务项目)信息服务业务(仅限互联网信息服务)

及覆盖范围:经营许可证编号:黑B2-20230333

因停止经营业务注销《增值电信业务经营许可证》,特此声明!

2025年7月15日

## 公告

▲本人何军国,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区农业科技小区商服招待所楼一层15号车库,房屋用途为车库,建筑面积22.78平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:何军国 2025年7月15日

▲本人贺宏恕,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区澜丽新城小区二期13栋4单元501室,房屋用途为住宅,建筑面积94.98平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:贺宏恕 2025年7月15日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2025年8月4日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易事务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线

18686716631

13763511313

# 入股养生基地有高额利息 预购养老服务每年享补贴 养老领域这些甜蜜陷阱要当心

入股养生基地承诺高额利息,预购养老服务年年享补贴,这些看似诱人的养老领域“甜蜜陷阱”,实则暗藏玄机,老年人需格外当心。近年来,福建多地频发以“养老服务”为名的非法集资骗局,不法分子利用老年人追求健康、渴望陪伴的心理,以高收益为诱饵,通过赠送小礼品、组织免费旅游等手段,逐步骗取老年人的养老钱。

## “养老投资”陷阱

在养老投资领域,不法分子常以入股养生基地、投资老年人旅游项目等名义,承诺按月或按年支付高额利息,吸引老年人投资。例如,有的养老机构会推出贵宾卡、会员卡

等,以预付费形式非法吸收公众资金;还有的则打着投资养生基地、老年公寓的旗号,承诺高额回报,实则资金链脆弱,随时可能断裂。

福建省高级人民法院公布的多起案例中,郑某仙利用其经营的老年活动中心,以投资养老公寓、入股养生基地等名义,向老年人非法集资逾两千万元,最终因资金链断裂,导致大量老年人血本无归。此类骗局往往采取“拆东墙补西墙”的方式,用新投资者的钱支付老投资者的利息,一旦新资金流入不足,整个骗局就会崩溃。

## “养老消费”骗局

养老消费领域同样存在

陷阱。一些养老机构以销售虚构的养老公寓、养老山庄等名义,诱导老年人预购养老服务,承诺每年给予养老产品和服务,承诺每年给予养老补贴,甚至声称可以“边养老边挣钱”。然而,这些承诺往往无法兑现,老年人的预付费最终石沉大海。

三明某养老院便是一例典型。该养老院以预售养老服务为名,推出高额补贴的理财方案,吸引了上千名老年人投资,涉案金额高达九千多万元。最终,养老院负责人因非法吸收公众存款罪被判刑,但老年人的损失却难以挽回。

## 牢记“三看三思等一夜”

面对养老领域的种种骗

局,福建省防范和打击非法金融活动工作领导小组办公室提醒老年人,要牢记“三看三思等一夜”的原则。首先,“三看”:看机构是否取得合法营业执照及金融监管部门批准文书;看宣传内容是否含有虚假承诺;看经营模式是否真实可靠。其次,“三思”:思考自己是否真正了解所投资的产品;思考高额盈利是否符合市场规律;思考自身经济实力是否具备抗风险能力。最后,“等一夜”:在做出投资决策前,先征求家人意见,冷静思考一夜,避免因一时冲动而陷入骗局。

张文章

## 高温催热清凉经济

暑期高温带动“清凉经济”升温。新茶饮、凉感运动服等清凉商品走俏,制冷家电销售旺季来临,避暑旅游持续火热。

京东数据显示,清凉眼罩、冰淇淋等销量攀升。空调等制冷家电需求激增,AI节能、新风空调等受欢迎,海尔等品牌在海外市场也表现抢眼。

避暑游热度高涨,多地推出花海、露营、音乐会等多样消夏活动。商务部将指导各地结合暑期消费特点,扩大优质商品和服务供给,促进夏日消费。创新消费场景、追求情绪价值成为“清凉经济”走热的关键,建议避免旅游资源同质化,做好配套保障。

吉亚矫

## 图片新闻



## 人工智能或加剧职场性别不平等

国际劳工组织最新报告显示,生成式人工智能将显著扩大职场性别差距。全球41%的女性岗位面临高度自动化风险,男性比例仅

28%。在印度、巴西等国,女性失业风险达男性两倍——每消失一个男性岗位,将有两个女性岗位受冲击。

亚太地区高风险岗位中

女性占比达8.4%,几乎是男性(4.9%)的两倍。专家警告,数字鸿沟正加剧就业不平等。

郑国仪

走进现代超市,你可能会遇到这样的场景:智能机器人导购主动上前,根据你的购物习惯推荐商品;在蔬果区,AI电子价签实时显示商品的产地、上架时间等信息;结账时,自助收银系统让你即买即走,无需排队等待。这些,都是AI技术与线下零售深度融合的产物,传统商超正悄然实现“智慧变身”。

AI技术首先改善了顾客的购物体验。在北京市海淀区的物美超市,智能生鲜秤能够自动识别商品并打印出条形码,大大提高了称重效率。而在江西抚州的永辉

超市,自助收银设备让顾客在购物高峰时段也能迅速完成支付。此外,浙江杭州的三江购物门店和宁夏银川的新华百货连锁超市也引入了类似的智能自助购物设备,让顾客享受更加便捷的购物体验。

AI技术不仅提升了顾客的购物体验,还显著提高了超市的经营效率。以物美超市为例,AI选品系统能够实时追踪市场消费趋势,确保商品始终跟上消费者的需求变化。同时,AI补货系统能够根据历史销量、季节趋势等因素,动态优化补货频次与数量,确保商品供

应充足且避免积压。在生鲜出清方面,AI出清系统能够实时监测商品库存和销售节奏,自动生成精准的出清策略,减少损耗并提高利润。

除了销售链路的效率提升,AI技术还在管理体系上实现了智能升级。在物美超市的冷库中,AI智控系统能够实时监测温度和湿度变化,一旦发现异常就会立即发送预警信息。此外,AI灯光管理系统能够根据时间段和客流量自动调节灯光亮度与色温,既保障购物体验又降低用电成本。在物流管理上,AI系统能够规划出最优

物流配送路线,提高配送效率并降低成本。在客服方面,AI客服能够24小时自动响应高频咨询,并在识别到个性化需求时无缝转接人工客服,提升服务质量。

业内人士指出,随着AI技术的持续更新和与零售业的深度融合,未来零售业将迎来更加高效、智能、个性化的智慧零售场景。AI技术将推动零售业从“人力驱动”向“智慧驱动”跃迁,为消费者带来更加优质的购物体验。

李贞 龚煜煊 钱一苇

## 用上AI的超市,你逛过吗?

物流配送路线,提高配送效率并降低成本。在客服方面,AI客服能够24小时自动响应高频咨询,并在识别到个性化需求时无缝转接人工客服,提升服务质量。

业内人士指出,随着AI技术的持续更新和与零售业的深度融合,未来零售业将迎来更加高效、智能、个性化的智慧零售场景。AI技术将推动零售业从“人力驱动”向“智慧驱动”跃迁,为消费者带来更加优质的购物体验。

## S 时事速递

### 最大盆地 超高压电力 环网贯通

历时15年,总长4197公里的环塔里木盆地750千伏输变电工程全线贯通,形成我国最大盆地电力“能量环”。

该工程由近1万座铁塔和9座变电站组成,可跨区域输送电力,提升南疆电力保障。工程克服塔克拉玛干沙漠等极端环境挑战,每日3000余名工人参与建设。投运后,光电可通过此“能量环”进入“西电东送”通道,有效保供全国。同时,激发南疆新能源电站建设,拓宽市场。目前,最后一段正在验收,计划11月整体投入运行。

新华社

## “西夏陵”列入《世界遗产名录》

日前,联合国教科文组织第47届世界遗产大会将中国宁夏的西夏陵列入《世界遗产名录》,使中国世界遗产总数增至60项。

西夏陵是11至13世纪西夏王朝的陵墓群,见证了西夏王朝的历史及其丝绸之路中继枢纽地位。其完整性和真实性获联合国教科文组织认可,展现了多元文化交融。我国政府将继续履行世界遗产公约,加强西夏陵保护,分享中国经验和案例,与各国共同守护全人类的文化瑰宝。

新华社

## 我国科学家 成功克隆牦牛

日前,西藏(当雄)金丝野牦牛繁育基地宣布,10日中午成功剖腹诞生首头克隆牦牛,体重达33.5公斤。该克隆牛犊体型偏大,毛色全黑,行走自如,健康状况良好。

此成果由浙江大学方盛国团队与西藏自治区高原生物研究所合作完成,历经两年克服高原缺氧及实验设备短缺等挑战,采用全基因组选择与体细胞克隆技术实现。方盛国教授表示,克隆牦牛有助于构建繁育体系,复制优质个体,迅速扩大优质种群,提升养殖效益,对西藏牦牛产业发展具有重要意义。

新华社